

巴厘岛免税店国内销售依旧乐观

——专访巴厘岛最大免税店DFS环球免税店总经理詹姆斯



总经理詹姆斯先生

毫不夸张地说,大部分游客在启程回国之前都少不了去免税店进行购物,哪怕仅仅去了解当今最流行时尚的奢侈品。巴厘岛最大免税店DFS在疫情下所受的影响和状况,也是众人想了解并和关注。巴厘岛最大免税店

——DFS环球免税店现任总经理詹姆斯(James Guntrip)先生拥有在DFS中国香港、澳门及深圳各地共计近13年的管理经验。日前,他与巴厘岛记者分享了巴厘岛DFS免税店在疫情下的运营情况

采取的相应安全卫生措施,并对今后的销售远景进行了分析。

问:自今年三月封岛以来,目前免税店的销售群体几乎都面向印尼国内顾客。与疫情前主要针对国际游客相比,在销售产品上是否有所改变?并如何提高销售额?

答:由于受疫情影响,目前机场到达仅限国内游客,因此我们国内机场及市中心的两处DFS免税店主要针对当地人的喜好进行销售,如巴厘岛传统礼物、纪念品和服饰等。我们已和当地银行进行合作,并且通过对航班动态的预测,尤其在游客到达高峰期增加产品的促销,同时随时进行仓库的检测,对于畅销商品给予及时补货。

问:免税商场人流量多,也在客观方面阻止了大部分国内游客购物的欲望。针对此情况,您是如何采取安全卫生的措施,确保游客在免税店购物期间减少疫情感染的担忧?

答:DFS免税店是国际



在免税店采访中

集团,因此除了遵守国际上的一些安全卫生条例,我们也紧遵巴厘岛当地政府的疫情防范措施:如每位职工上岗前都需进行体温测量;上班全程期间佩戴口罩;免税店各角落都放置洗手消毒液等。

问:目前,根据各旅游专业人士预测,未来巴厘岛游客将在“质”;而不是“量”上发展;换句话说,未来前往巴厘岛的游客数量必在总体有所降低。您觉得游客数量的降低是否对购买力产生一定的消极影响?

答:我们一直对于免税产品的销售量持自信态度。无论是游客量的增减,对于免税商品的需求

和购买是不会中断的,而且我们会随时根据产品购买的情况进行数量上的调整,来及时满足销售能力。在2018年,印尼政府批准并允许印尼公民可在市中心的DFS免税店进行购买,在此之前仅限在机场出境的DFS免税店进行购买。此一政策的实施也侧面证明了印尼国内游客购买力的增强。无论国际或国内游客到访数量在未來上有上下浮动,我们对于免税产品的销售前景总持乐观态度。

问:在疫情期间,您是否可以向印尼国内游客介绍一下目前免税店实行的优惠政策?

答:虽然疫情期间总

体人民消费有所拮据,但在节庆期间的促销还是经不起诱惑的。在2020年12月26日至30日圣诞新年期间,我们DFS免税店将提供大量免费的赠品,设立美食摊位,顾客可来自巴厘飞禽公园的各类鸟类进行合影,还可在购物期间欣赏到巴厘岛婀娜多姿的传统舞蹈表演。

最后,记者感谢巴厘岛DFS环球免税店总经理詹姆斯先生与《国际日报》读者分享目前巴厘岛免税店的近况,希望巴厘岛的疫情可及时得到控制,以便尽快吸引更多的国内外游客重返这个美丽的“天堂之岛”进行度假和消费。

本报记者:叶露



巴厘岛DFS环球免税店

棉兰周世美向孤儿院感化院分发礼包

【本报棉兰讯】棉兰热心公益慈善家之一周世美(Kencana Salim/Bie Bie),于12月9日在进行地方首长选举投票结束后,一行十余人前往棉兰 Yayasan Misi Pelayanan Biji

Sesawi“RANAH”(Rumah Anak Harapan)孤儿院。后于11时,再前往 Yayasan Adonai Cinta Anak Nusantara(YACAN)孤儿院。

同日下午5时,又再赴往日里雪利冷县

Yayasan Anugerah Terindah, Ibadah Doa Untuk Sakit Stres/Depresi, Gangguan kejiwaan, Korban Narkoba 收容所,于上述三处作分发爱心礼包。

周世美称,今天我们

分发的礼物,计有饭盒、面包、饼干小吃、B12多种维生素。这是我们一点心意,在欢迎圣诞同时传递祝福,希望大家愉快迎接新的一年。

(国强报导)



祈祷祝福仪式



周世美象征性交物品给感化院负责人K.Br.Gingting



在YACAN孤儿院合照



品尝孤儿们手工制的饼干小吃



在RANAH孤儿院前合照



分发物品现场

专家建议中国和东盟国家未来可共同申遗

中国青年报客户端讯(中青报·中青网记者谢洋实习生王萧然)“中国和东盟国家拥有许多同根同源的跨境民族共有的文化,未来中国和东盟国家应当探索共同传承、保护共有非遗的方案和办法,例如跨境共同申报联合国教科文组织非物质文化遗产名录。”12月8日,在广西桂林举办的第15届中国—东盟文化论坛上,非物质文化遗产

保护专家田青建议道。本届论坛主题为“文化遗产的保护、传承与旅游开发”,旨在推广中国与东盟各国文化遗产保护的实践经验,探讨文化遗产与旅游业融合发展的形态及路径,展望中国与东盟开展文化遗产交流与合作的愿景,助推中国与东盟各国文化共同繁荣,助力构建更为紧密的中国—东盟命运共同体。论坛邀请了原中国文

化遗产研究院院长刘曙光等专家为相关城市联合申报“海上丝绸之路”世界文化遗产进行发声,他指出海丝跨国联合申遗是促进“一带一路”建设,实现人类命运共同体和人文共同体,实现东盟各国社会、经济和文化共同发展目标的重要措施。广西博物馆副馆长熊昭明从考古的角度分析了广西合浦作为海上丝绸之路始发港之一的

历史脉络。中国文化和旅游部副部长张旭在致辞中指出,作为中国—东盟博览会框架下的重要系列活动,中国—东盟文化论坛已成功举办14届,论坛影响力逐年提升,成为中国与东盟文化领域对话合作的重要平台和文化交流品牌,对促进促进中国与东盟文化共同繁荣,助力构建中国—东盟命运共同体起到了积极的作用。

